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                      12. Rotenburger Jazzworkshop 








Jazz gehört mit zu den vielfältigsten Musikrichtungen überhaupt. Die Tradition reicht zurück bis zu den Anfängen des letzten Jahrhunderts. Der Rotenburger Jazzworkshop hat sich in den letzten 12 Jahren schon vielen Themen und Stilistiken im Jazz zugewandt. Es wurden LatinJazz und Funk, JazzBlues und Standards, Balladen, PopJazz und vieles mehr thematisiert. Mit dem diesjährigen Workshop werden die stilistischen Grenzen durchbrochen, es sollen möglichst viele Stile in den Workshop einfließen. 


Wie in jedem Jahr werden wieder Bands / Ensembles zusammen gestellt, die unterschiedliche Schwerpunkte setzen. " So ist für jeden etwas dabei", betonen die Dozenten.


Die "Themenbands" behandeln z.B. SoulJazz, Swing, Funk, LatinJazz, Rhythm´n Blues, PopJazz  und auch Bebop.


Nicht zu kurz kommen natürlich auch die Themen Harmonik, Rhythmik, Improvisation und Arrangement, bilden sie doch die Grundlage für das Zusammenspiel.


Zum Dozententeam gehören: Ivan Romero (Saxophon), Jürgen Kolbe (Lehrgangsleiter und Dozent für Gitarre), Klaus Briest  (Bass) , Wolfgang Maehder (Keyboards / Klavier), Jörg Meyer (Schlagzeug) und Evelyn Gramel (Gesang). 





Anmelden können sich Musiker/innen aller bandtypischen Instrumente wie Keyboard/Klavier, Gitarre/E-Gitarre, Saxophon, Bass/Kontrabass, Schlagzeug, sowie Sänger/innen ab sofort beim Kulturbahnhof Rotenburg, c/o Jürgen Kolbe, Telefon 04261 / 82859, Mail: j.kolbe@kulturbahnhof-rotenburg.de





Anmeldungen sind bis zum 01.November unter der oben genannten Adresse möglich. Die Kursgebühr beträgt € 19,00. Der Workshop findet am 09.11.2019 in der Zeit von 10.00 - 18.00 Uhr in der Kreismusikschule Rotenburg statt.


Der Workshop wird unterstützt von der Stadt Rotenburg, der Kontaktstelle Musik und dem Kulturbahnhof Rotenburg. Infohotline: 04261/82859 (Jürgen Kolbe)





Jürgen Kolbe (Lehrgangsleiter)


Moorstraße 8


27356 Rotenburg


04261/ 82859


j.kolbe@kulturbahnhof-rotenburg.de





Rotenburg,den 01.10.2019
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